
2021（1T）教養（講義）

10,933

　タイトル

対象者数 回答者数 3,442 回答率(％) 31

　部局　　教養教育

1：オンライン授業の形態は次のうちどれにあてはまりますか。Which of the following types of online classes are
applicable? 【選択式：4 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1
Bb9を使用し、動画を視聴する形式（オンデマン
ド型）A style for viewing videos using Bb9
(on-demand type)

934 5 5 5

2
Microsoft Teamsを使用した形式（双方向型）A
style using Microsoft Team (bidirectional
type)

1,4575

3
オンデマンド型と双方向型の両方を取り入れた
形式  A styleincorporation both on-demand
and bidirectional types

842 5

4
オンライン授業はなかった（すべて対面授業だ
った）There were no online classes (all
were face-to-face classes)

209 5

合計 3,442

2：通常の対面授業と比較して、オンライン授業はどのように感じましたか。How did you feel about online classes
compared to regular face-to-face classes? 【選択式：6 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 とても良い/Very good 964 5 5 5

2 少し良い/A little better 736 5

3
対面授業と同等/Equivalent to face-to-face
classes

668 5

4 少し良くない/A little bad 418 5

5 全く良くない/Not good at all 43 5

6

すべて対面授業だった（もしくは、すべてオン
ライン授業だった）ので比較できない　All
were face-to-face classes (or all were
online classes) so I can't compare

613 5

合計 3,442

4：どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。What percentage of the lessons did you attend ?（学生自身に関する
質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 10割～9割以上　100－90%　 3,3025 4.9 4.9

2 9割未満～8割以上　89-80%　 118 4

3 8割未満～7割以上　79－70% 14 3

4 7割未満～6割以上　69－60％ 3 2

5 6割未満　Less than 60% 5 1

合計 3,442

5：質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。You actively participated in the course by asking
questions and making remarks.（学生自身に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 499 5 3.2 3.2

2 そう思う　Agree 832 4

合計 1,331
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回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

1,3093

4 そう思わない　Disagree 463 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree339 1

合計 3,442

6：この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の時間を使いましたか。How much time
did you spend per week preparing for the course/ reviewing the course contents /doing course-related research ?（
学生自身に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】
回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 3時間以上　More than 3 hours 271 5 2.5 2.5

2 3時間まで　Until 3 hours 306 4

3 2時間まで　Until 2 hours 767 3

4 1時間まで　Until 1 hours 1,5462

5 全くしていない　None 552 1

合計 3,442

7：授業の進め方はシラバスに沿っていましたか　The actual contents in the lessons corresponded to those in the
syllabus.（授業の進展に応じた変更を含む）。（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 1,6415 4.4 4.4

2 そう思う　Agree 1,5634

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

205 3

4 そう思わない　Disagree 22 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree11 1

合計 3,442

8： �教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。　The explanations in the lecture(s) were easy to
follow and deepened your understanding of the contents of the course.（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択
1 】
回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 1,2955 4.2 4.2

2 そう思う　Agree 1,5884

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

404 3

4 そう思わない　Disagree 117 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree38 1

合計 3,442

9：補助教材やレジュメなどの資料（PowerPoint等）は，授業内容の理解に役立ちましたか。 The course materials,
including the teaching aids and handouts, were well-devised and helped you understand the contents in the
course.（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】
回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 1,6175 4.3 4.3

2 そう思う　Agree 1,4684

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

273 3

4 そう思わない　Disagree 56 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree28 1

合計 3,442

10：教員は学生の質問や相談に適切に対応していましたか。The professor dealt with questions of a student
appropriately（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 1,5455 4.2 4.2

合計 1,545
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回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

2 そう思う　Agree 1,2384

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

538 3

4 そう思わない　Disagree 74 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree47 1

合計 3,442

11：個人やグループで文献や資料を調べたりフィールドワーク・施設見学等に出かけたりする機会はありましたか。You had
opportunities to research literature and materials, go on fieldwork and visit facilities individually or in
group.（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】
回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 275 5 2.4 2.4

2 そう思う　Agree 569 4

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

755 3

4 そう思わない　Disagree 584 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree1,2591

合計 3,442

12：学生同士や教員と議論したりプレゼンテーションをしたりする機会はありましたか。You had opportunities to discuss
and make presentations with other students and teachers.（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 270 5 2.3 2.3

2 そう思う　Agree 406 4

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

701 3

4 そう思わない　Disagree 690 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree1,3751

合計 3,442

13：コメントシートやレポート，オンライン学習支援システム（Bb9)等で自身の考えを文章で表現する機会がありましたか。
You had opportunities to express your ideas in writing on comment sheet and report, or via online learning
support system such as Bb9.（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】
回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 1,3865 3.9 3.9

2 そう思う　Agree 1,1534

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

424 3

4 そう思わない　Disagree 198 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree281 1

合計 3,442

14：この授業から知識などを身に付けることができましたか。 You learned academic knowledge in the course.（教育内容
等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 1,5235 4.3 4.3

2 そう思う　Agree 1,6394

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

221 3

4 そう思わない　Disagree 37 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree22 1

合計 3,442
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15：授業から知的な刺激を受けて，その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。You were motivated to
promote, and you want to know the field and the associated field more.（教育内容に関する質問） 【選択式：5 者択 1
】
回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 994 5 3.9 3.9

2 そう思う　Agree 1,5154

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

669 3

4 そう思わない　Disagree 181 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree83 1

合計 3,442

16：総合的に判断して，この授業に満足しましたか。Overall, you were satisfied with the course（総合） 【選択式：5
者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 部局平均点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 1,2835 4.2 4.2

2 そう思う　Agree 1,6294

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

378 3

4 そう思わない　Disagree 112 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree40 1

合計 3,442

4 4/ ページ


